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Frissítés: Hatvan és Hort-Csány között 18 órától ismét mindkét vagányon közlekedhetnek a vonatok,
helyreállítottak a korábban megsérült felsővezetéket. Késések még továbbra is előfordulhatnak, a
menetrendszerű közlekedés fokozatosan, a késő esti órára állhat helyre a miskolci fővonalon és
csatlakozó vonalain.

A Keleti pályaudvarról 18:30-kor Gyöngyösre induló IR85-ös Mátra InterRégió (3018) nem közlekedik.
A Gyöngyösről 20:08-kor a Keleti pályaudvarra induló IR85-ös Mátra InterRégió (3031) nem
közlekedik.

Frissítés: Hatvan és Ludas között újraindult a vonatközlekedés, miután kijavították a felsővezetéki hibát.
A Budapest–Miskolc, illetve a csatlakozó vonalakon továbbra is jelentős késésekkel közlekednek a
vonatok a torlódások miatt. 

Szerdán estig vonatkimaradásokkal, rövidebb útvonalon közlekedő vonatokkal is számolni kell. 
A Volánbusz Hatvan és Gyöngyös között 16:30-ig fogadja el a vasúti jegyeket.
A Keleti pályaudvarról Gyöngyösre 16:30-kor induló Mátra InterRégió (3036) nem közlekedik.
A Gyöngyösről 18:08-kor a Keleti pályaudvarra induló IR85-ös Mátra InterRégió (3011) nem
közlekedik. 
A Keleti pályaudvarról 15:25-kor Miskolcon, Nyíregyházán, Debrecenen át a Nyugati pályaudvarra indult Tokaj
InterCity (IC 568) jelentős késése miatt menetrendje szerint Nyíregyházáról 18:31-kor mentesítő vonat indul,
mely közlekedése a vonatinformációs rendszereken nem követhető

Előzmény: Hatvan és Ludas között felsővezetéki hiba miatt nem közlekedhetnek a vonatok. A 
Budapest–Miskolc, illetve a csatlakozó vonalakon jelentős késésekkel, járatkimaradásokkal kell számolni.
Jelentős késés várható a délutáni Tokaj, Hernád-Zemplén IC vonatoknál, továbbá a Mátra és az Agria InterRégió
vonatoknál. A Volánbusz menetrendszerinti járatain visszavonásig elfogadja a vasúti jegyeket Hatvan és
Gyöngyös között. 

A Keleti pályaudvarról Gyöngyösre 13:30-kor elindult Mátra InterRégió (3044) csak Hatvanig közlekedik.
Több gyöngyösi IR85-ös, illetve egri IR87-es InterRégió csak a főváros és Hatvan között
közlekedik.
A Keleti pályaudvarról 13:25-kor Miskolcon, Nyíregyházán, Debrecenen át a Nyugati pályaudvarra
indult Tokaj InterCity (IC 566) jelentős késése miatt menetrendje szerint Nyíregyházáról 16:31-kor
mentesítő vonat indul, mely közlekedése a vonatinformációs rendszereken nem követhető
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